



Srpsko-albanski narko-dileri priznali krivicu

BANDA SE NAGODILA SA TUŽILAŠTVOM

SARAJEVO » Vidak Milić (65) iz Zvornika, te Hakija Mehović (54) iz Bora i Vahidin Dobrača (29) iz Sarajeva priznali su krivicu za organizovanu trgovinu drogom.

Ova grupa je zaključila sporazume sa Tužilaštvom BiH, potvrđeno je u Sudu BiH.

U tužilaštvu BiH nisu otkrili kolike su kazne pokajnicima o kojima će u narednom periodu raspravljati Sud BiH.

Optužnica ih tereti da su bili deo organizovane grupe kojom je od jula do decembra 2014. godine rukovodio Alij Lokaj (58) zvani Aga iz Dečana. Narko-grupa je u kritičnom periodu prokrijumčarila više od dva i po kilograma heroina, te kilogram i po skanka sa Kosova preko Srbije u BiH.

Heroin su u BiH mešali sa drugim supstancama kako bi povećali masu i zatim ga prodavali zaviscnicima u BiH i Srbiji. Ovoj grupi pripadali su Nijaz Muharemi (52), zvani Tiki Kiki iz Tetova u Makedoniji i Nermin Planinčić (39) iz

Sarajeva, te Agim Eljšani (52) iz Suve Reke na Kosovu. Planinčić i Muharemi su ranije priznali krivicu i osuđeni su u Sudu BiH na po 18 meseci zatvora. Svi su uhapšeni u decembru prošle godine u akciji Agencije za istrage i zaštitu (SIPA) BiH kodnog naziva "Oskar". U akciji je zaplenjeno oko 1,2 kilograma heroina i pola kilograma skanka. Istragom je utvrđeno da je Lokaj 12. jula 2014. putem telefona kontaktirao sa izvesnim Adom iz Novog Pazara i dogovorio isporuku 680 grama heroina. Kao transporter je angažovan Zoran Stefanović, koji je „golfom 2” drogu dovezao u Zvornik, a potom je Vidak Milić preneo u čamcu preko Zvorničkog jezera. Stefanović je u Srbiji preuzeo drogu i krenuo ka Loznici, gde su ga zaustavili srbijanski policajci i uhapsili.

U novembru 2014. Lokaj je, prema optužnici, tri

puta organizovao prodaju heroina sa Adom iz Novog Pazara. Prvo je ugovorio prodaju 400 grama heroina za 500 evra. Transporteri su bili Vasić i Savić, koji su „pežoom 607” došli u Sarajevo po drogu i odvezli se u Bijeljinu. Odatle su uz pomoć Dragana Radića u čamcu preko Drine kod Donjeg Šepka prevezli drogu u Srbiju. **N. MORAČA**

DOUŠNICI IZ POLICIJE

Tužilač Diana Kajmaković je prilikom izjašnjenja o krivici optuženih narko-dilera rekla da je Lokaj "tretiran u nekoliko predmeta" i da je prilikom prethodnih akcija SIPA na misteriozan način nestajao baš uoči hapšenja. Nakon prethodnjeg pokušaja, Lokaj se godinu i po dana krio na Kosovu, a potom vratio u BiH.

